

### 12个省(区) 19家院团 20台大戏 32场演出 中国豫剧节大幕将启

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,第二届中国豫剧节筹备工作已基本完成,比赛展演场次正式确定。9月17日至10月5日,将有来自全国各地的豫剧团在绿城演出。郑州市豫剧院创排的《斗笠县令》作为我市唯一参与比赛展演的剧目,将于9月28日在河南艺术中心上演。

第二届中国豫剧节由文化部艺术司、河南省文化厅、郑州市政府、河南中华豫剧文化促进会联合主办,旨在展示中原豫剧文化精粹,加强我省与外省(区)的文化合作与交流。比赛展演期间,将有来自新疆、江苏、山西、陕西、山东、河北、湖北、甘肃、四川、安徽、河南、台湾等12个省(区)的19家豫剧团在我市演出20台精彩大戏,演出场次达32场。

### 南宋官窑博物馆回应“藏品疑仿品” 将对文物再次鉴定



8月21日拍摄的杭州南宋官窑博物馆“长沙窑人物贴塑大执壶”(左)和“磁州窑白地黑花鼓”(拼图)。

新华社杭州8月22日专电(记者 冯源)针对近期有学者对部分馆藏重要文物可能是仿品的质疑,杭州南宋官窑博物馆21日表示,文物征集程序规范,欢迎学术讨论,并将报请上级文物主管部门再次进行鉴定。

藏隋唐大运河通济渠出土瓷器。这次捐赠还得到了1500万元的奖励。对于质疑,杭州南宋官窑博物馆表示,这批文物的征集工作程序规范,操作严谨。当时,张浦生、朱伯谦、冯小琦和朱戡等4位专家组成专家鉴定组,从丁氏提供的近千件器物中,选定了600余件,其中部分器物还经过王莉英、李辉柄、李知夏、李广宁和穆青等专家的集体鉴定。

### 2011年大学生戏剧节落幕 浙师大牵走“金刺猬”

新华社北京8月22日电(记者 白瀛)2011年大学生戏剧节22日在京闭幕。浙江师范大学西剧社的《再见,彼得潘》获得最高奖“金刺猬”奖及大众评审奖。

根@2009》、中国海洋大学海鸥剧社的《评说戈多》、西北师范大学西北师大话剧社的《男生禁入》4部作品获优秀剧目奖。



### 纽约华裔小姐竞艳

8月22日,在美国康涅狄格州举行的纽约华裔小姐总决赛上,海莉莉(中)夺得冠军,王丹妮(左)、吴梦麟(右)分获亚军和季军。当日,2011年纽约华裔小姐总决赛在康涅狄格州举行,2000多名观众观看了比赛。

# 《南京！南京！》 在东京放映

新华社东京8月22日专电(记者 李雪笛)以南京大屠杀为题材的电影《南京！南京！》21日在东京举行公开放映会,许多日本观众对此片表示认可。

通过直面事实真相加深相互理解,希望那些不承认南京大屠杀的人也看一看这部影片。



电影《南京！南京！》海报

## 谢霆锋张柏芝宣布离婚

共同管养俩儿子



新华社香港8月22日电 香港知名艺人谢霆锋和张柏芝22日发表联合声明说,两人因性格不合而共同决定离婚,并已就离婚事宜达成协议。

这一声明通过香港英皇娱乐集团发放给媒体。谢霆锋和张柏芝在声明中表示,他们将共同管养两名儿子,一切都会以两名孩子的幸福成长为主要考虑因素。

两人在声明中感激各界对他们及其家人的关心,并希望大家给予两人及其家人,尤其一对儿子宁静的生活空间,让他们开心地快乐成长。

两人表示,声明发放以后,将不会就离婚事宜再作任何回应。

### 鲍蕙荞 储望华 四手联弹 绿城献艺

本报讯(记者 秦华)记者昨日从河南艺术中心获悉,9月2日,“华夏情怀——著名钢琴家鲍蕙荞、储望华钢琴经典音乐会”将在河南艺术中心音乐厅举行。

鲍蕙荞是我国著名钢琴演奏家,曾获得多项钢琴比赛大奖,1999年当选为中国音协副主席。

储望华是钢琴协奏曲《黄河》的主要执笔者之一,他改编及创作的钢琴作品《翻身的日子》《解放区的天》《二泉映月》等,成为音乐会中经常演奏的曲目。

据了解,本场音乐会将分为上下半场,上半场是鲍蕙荞和储望华共同带来的四手联弹——中外通俗名曲18首,包括《步步高》《凤阳花鼓》《孟姜女》《献给爱丽丝》《古老的法国歌曲》《闪亮的星星》等观众耳熟能详的曲目。

### 姜文出新书 讲述电影台前幕后

本报讯(记者 秦华 实习生 李黎明)记者从长江文艺出版社获悉,姜文将于下月推出《长天过大云》和《骑驴找马》两部新书,两书将分别围绕电影《太阳照常升起》和《让子弹飞》的创作过程,全面展现姜文的创作理念、拍摄的幕后事件及电影的未来走向。

据介绍,此次出书,是姜文继十多年前《一部电影的诞生》之后再次提笔,《骑驴找马》字里行间渗透着近年“知天命”的姜文超越自己后及时归零的勇气、智慧和过人才华。

《长天过大云》的书名取自姜文的一首五绝:“桃花林中村,人面皆醉晚。横槊秋燕北,长天过大云。”透过这本书,《太阳照常升起》如何从一部8000字的小小说到色彩饱满、情感热烈的电影这一蜕变过程,读者可尽收眼底。

## 完整呈现原著故事情节 电视剧版《唐山大地震》月底开机

本报讯(记者 秦华)记者昨日从华谊兄弟获悉,筹备两年之久的电视剧版《唐山大地震》定于本月底正式开机。该剧由霍欣担任编剧,曾执导《幸福还有多远》《叶落长安》等影视剧的姚晓峰掌镜,已确定的主演阵容包括陈小艺、张涵予、吴越、王若心等。

与冯小刚导演的电影版《唐山大地震》相同,电视剧版《唐山大地震》也改编自小说《余震》,该剧描述1976年唐山大地震中,一位母亲只能选择救两个孩子中的一个,母亲最终选择救了弟弟,姐姐却奇迹般生还,并被收养,32年后家人意外重逢,心中的裂痕等待他们去修补。

剧中李元妮一角将由陈小艺饰演,电影版中徐帆对这个角色的演绎给观众留下了深刻印象,陈小艺表示,徐帆的表现堪称完美。当谈到两个李元妮有何不同时,陈小艺透露,电视剧版中的李元妮没有那么高大,角色设定和身份更靠近原著小说,“电视剧的情节要比电影展得更开,会有很多的人物前史,比如,她和丈夫之间的矛盾,小登对她为什么产生误解,她为什么选择救小达,剧里有很多震前的生活戏为这些重要的情节发展进行铺垫”。

金马影帝张涵予将饰演李元妮的丈夫,在地震中遇难的万大成。相比电影版中张国强饰演的父亲,张涵予将有更多的戏份。此外,万登的养母由吴越饰演,万达的妻子阿雅由王若心饰演。而万登、万达、养父王德清、倾慕李元妮多年的小林等演员人选正在进行最后的遴选。



陈小艺张涵予携手出演电视剧版《唐山大地震》